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PROCES VERBAL LA ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL, BUCINIȘU,  

 DIN DATA DE 28.11.2025  
 
 Ședința este deschisă de secretarul general al comunei Bucinișu, care a facut prezența, 
arătând că sunt prezenți 11 consilieri locali din cei 11 consilieri locali aleși. 
 Având în vedere prevederile art. 133, alin 2; art. 134, alin 3, lit. b; art. 137, alin.1 din 
O.U.G. 57/2019, primarul comunei arată ca ședința se desfășoară în condiții legale având în vedere 
numarul consilierilor prezenți la ședință. Ședința a fost convocată de primarul comunei Bucinișu 
prin Convocare, pe bază de Dispoziție de Primar. Domnișoara secretar general, Dumitru Laura-
Beatris, supune la vot  ordinea de zi, cu mențiunea retragerii de pe ordinea de zi a proiectelor de 
hotărâre regăsite la punctele 10 și 11 privind concesionarea a două terenuri, care este aprobată cu 
11 voturi Pentru. 
 Secretarul general recitește art. 228 privind regimul general aplicabil conflictului de 
interese pentru aleșii locali. 

Secretarul general continua ședința cu citirea procesul verbal al ședinței ordinare 
desfășurată în data de 10.10.2025. 

Supus la vot, procesul verbal de la ședinta ordinară a fost aprobat cu 11/11 voturi 
PENTRU. 

Conform încheirerii Judecătoriei Caracal nr. 71/2025 din data de 03 noiembrie 2025,  
d-nul Nanu Ion Iulian a fost validat în mandatul de supleant de consilier local, propus de Partidul 
Național Liberal. Acesta a depus jurământul în fața Consiliului Local Bucinișu. 
 
 Se trece la discutarea ordinei de zi. 

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind actualizare si completare comisiei de specialitate  
a Consiliului Local Bucinișu - Comisia pentru programul de dezvoltare economico-socială, 
buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie 
comunală, protecția mediului, servicii și comerț. 
 Secretarul general menționează că domnul Nanu Ion Iulian, noul consilier local nu intra 
direct și în funcția de președinte de comisie. Se face nominalizarea pentru funcții: 
 Președinte de comisie: Grigore Cornel Ștefănuț; 
 Secretarul comisiei: Badea Virgil, 
 Membrii comisiei: Radu Miltiade, Cojocaru Cătălin Ionuț, Nanu Ion Iulian. 
 
 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi PENTRU.  
 

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind aprobarea rectificării Bugetului general de  
venituri și cheltuieli pe anul 2025 al U.A.T. Bucinișu. 
 Raportul de specialitate este prezentat de doamna Raicu Ileana. 

 
Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 11 voturi PENTRU. 
 

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind aprobarea execuției bugetare aferentă trimestrului  
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III, anul financiar 2025 a U.A.T. Bucinișu. 
 Doamna Raicu prezintă raportul de specialitate. Menționează că suma de bani retrasă este 
din TVA de la capitolul „handicap și asistenți personali”, iar că acum am primit o machetă pe 
care urmează să o completăm și care va conține suma de bani de care avem nevoie la plata 
acestora, urmând a ne-o înapoia. 
 D-nul Voicu întreabă la ce se referă articolul privind „Pregătire profesională”. 
 D-na Raicu răspunde că este vorba despre cursurile angajaților  care sunt susținute de 
instituție, dar pe care, în momentul de față, nu avem permisiunea de a le susține financiar. Din 
această cauza, banii de la acest capitol au fost mutați.  
 D-nul primar de ca exemplu cazul d-nului Nicolae Valentin, care a susținut cursul pentru 
specializarea SVSU. 
 D-nul viceprimar susține că în trecut, aceste atribuții de SVSU au fost delegate 
viceprimarului. 
 D-ra Dumitru spune că acum persoana care are aceaste atribuții trebuie să aibă cursuri 
acreditate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 11 voturi PENTRU. 
 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al  
aparatului de specialitate al Primarului comunei Bucinișu. 
 Secretarul general prezintă raportul de specialitate și specifică faptul că s-au adăugat doar 
postul SVSU și cele de asistenți personali care nu se iau în calcul ca număr. 
 D-nul Voicu întreabă cum se face angajarea pe acest post SVSU. 
 D-ra Dumitru răspunde că postul se scoate la concurs. 
 D-nul Voicu întreabă dacă acest post are legătură cu pregătirea profesională despre care s-
a vorbit mai devreme. 
 D-ra Dumitru răspunde că acest post nu are legătură cu discuția de mai devreme. 
 D-na Dincă spune că a observat posturi în organigramă neocupate în acest moment. 
 D-ra Dumitru spune că posturile există în organigramă și sunt vacante de câțiva ani, doar 
că nu s-au modificat pentru a se putea lua act de postul înființat recent, cel de SVSU. 
 D-na Dincă spune că ar trebui scoase din organigramă acele posturi.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat astfel:  
-5 voturi PENTRU. 
-6 ABȚINERI: Nica Danile Ionuț, Nanu Ion Iulian, Voicu Liviu Adrian,  

Grigore Cornel Ștefănuț, Dincă Georgeta Raluca, Badea Virgil. 
 

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind  închiriere spațiu comercial în suprafață de  
46.80mp, situat în comuna Bucinișu, str. Școlii, nr. 4, jud. Olt, având nr. cadastral 50472. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat astfel:  
-5 voturi PENTRU. 
-6 ABȚINERI: Nica Danile Ionuț, Nanu Ion Iulian, Voicu Liviu Adrian,  

Grigore Cornel Ștefănuț, Dincă Georgeta Raluca, Badea Virgil. 
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6. PROIECT DE HOTĂRÂRE: închiriere spațiu comercial în suprafață de 19.10  
mp, situat în comuna Bucinișu, str. Școlii, nr. 2, jud. Olt. 
 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat astfel:  

-5 voturi PENTRU. 
-6 ABȚINERI: Nica Danile Ionuț, Nanu Ion Iulian, Voicu Liviu Adrian,  

Grigore Cornel Ștefănuț, Dincă Georgeta Raluca, Badea Virgil. 
 

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind închiriere spațiu comercial în suprafață de 19.20  
mp, situat în comuna Bucinișu, str. Școlii, nr. 2, jud. Olt.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat astfel:  
-5 voturi PENTRU. 
-6 ABȚINERI: Nica Danile Ionuț, Nanu Ion Iulian, Voicu Liviu Adrian,  

Grigore Cornel Ștefănuț, Dincă Georgeta Raluca, Badea Virgil. 
 
 D-nul Grigore susține că nu se pot scoate la licitație spațiile comerciale și terenurile, fără 
inventarul domeniului public sau privat. 
 D-ra Dumitru spune că inventarul nu este actualizat, dar că spațiile și terenul se regăsesc 
în ultimul inventar aprobat. 

 
8. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind aprobarea acordării de cadouri copiilor Școlii  

Gimnaziale Bucinișu, cu ocazia sărbătorilor de iarnă. 
 D-nul primar spune că prețul unui cadou este de aproximativ 80 lei, iar produsele sunt 
doar marca „Milka” și „Kinder”. 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 11 voturi PENTRU. 
 

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind achiziționarea și amplasarea unui cântar rutier cu  
capacitatea de 60 de tone în imediata apropiere de târgul comunal Bucinișu. 
 Secretarul general citește raportul privind nesemnarea avizării pentru legalitate a 
proiectului de hotărâre. 
 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat astfel:  
-6 voturi PENTRU. 
-5 ABȚINERI: Radu Miltiade, Cojocaru Cătălin Ionuț, Dinu Laurențiu, Popa Emil 

Valentin, Tudor Florea. 
 

Nemaifiind alte discuţii pe ordinea de zi, lucrările ședinţei ordinare a Consiliului Local se 
încheie. 

 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                      SECRETAR GENERAL,  
            Dinu Laurențiu                     Jr. Dumitru Laura-Beatris 

mailto:bucinisuprimaria@yahoo.com

